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Informații1 privind scoaterea la concurs a unor posturi didactice la UED Lugoj 
Information regarding the vacant teaching positions at UED Lugoj 

 
Profesor universitar, poziția 2, Facultatea de Drept 

 
University Professor, position 2, Faculty of Law at UED 

 

Descrierea postului scos la concurs 
Profesor universitar, poziția 2 din statul de funcțiuni al Departamentului de Drept, Facultatea de Drept Disciplinele 
postului: Investigarea infracțiunilor de terorism; Particularități în procesul de investigație a infracțiunilor prevăzute în 
legi speciale; Cooperarea judiciară internațională în materie penală; Practica Curții Constituționale în materie penală. 
Anunțul de scoatere la concurs a postului a fost publicat în Monitorul Oficial al României, partea a III-a, nr. 396 din  
28 noiembrie 2024. 
University Professor, position 2 in the organizational chart of the Department of Law, Faculty of Law Academic subjects 
of the position: Investigation of Terrorist Offenses, Particularities in the Investigation Process of Offenses under Special 
Laws; International Judicial Penal Cooperation; Constitutional Court Practice in Criminal Matters. The announcement 
of the vacancy contest for the position was published in The Official Monitor of Romania, part III, no. 396 of November 
28, 2024. 

 
Atribuțiile/activitățile aferente postului scos la concurs  
Activități de predare, seminarizare, examinare și consultații la anii I și II de la programul de studii universitare de 
masterat Managementul investigației penale. Disciplinele: Investigarea infracțiunilor de terorism, anul II, semestrul I – 
2 ore de curs; Particularități în procesul de investigație a infracțiunilor prevăzute în legi speciale, anul I, semestrul I – 2 
ore de curs și 2 ore de seminar; Cooperarea judiciară internațională în materie penală, anul I, semestrul II – 2 ore de 
curs și 2 ore de seminar; Practica Curții Constituționale în materie penală, anul II, semestrul I - 2 ore de curs și 1 oră de 
seminar. Îndrumar ea realizării lucrărilor de finalizare a studiilor. Participarea la conferințe, simpozioane, congrese 
organizate în domeniul de activitate principal sau în domenii interdisciplinare. Organizarea de schimburi academice 
între diferite universități din țară și străinătate. Elaborarea de cărți, cursuri, caiete de seminarii și alte manuale 
universitare. 
Teaching activities (lectures and seminars), examining and consulting to 1st and 2nd years postgraduate studies in the 
Master program Management of Penal Investigation. Academic subjects:  Investigation of Terrorist Offences, 2nd year, 
1st semester – 2 hour-lecture; Particularities in the Investigations Process of Offences under Special Laws, 1st year, 1st 
semester – 2-hour lecture and 2-hour seminar; International Judicial Penal Cooperation, 1st year, 2nd semester - 2-hour 
lecture and 2-hour seminar; Constitutional Court Practice in Criminal Matters, 2nd year, 1st semester – 2-hour lecture and 
1-hour seminar. Providing guidance to students for writing graduation theses. Participation in conferences, symposia, 
academic forums organized in the main areas of activity and/ or interdisciplinary areas. Organizing academic exchanges 
between different universities in and out of the country. Writing books, courses, seminar notebooks and other academic 
textbooks.     

 
 Calendarul concursului    

Data publicării anunțului în Monitorul 
Oficial, partea a III-a  

               2024 – 11 – 28 

Perioada de înscriere 
Început  Sfârșit  

      2024 – 11 – 28 2025 – 01 – 10 

Data susținerii prelegerii 2025 – 02 – 04 

Ora susținerii prelegerii 13.00 

Locul susținerii prelegerii UED – sala Senatului 

Perioada de susținere a probelor de 
concurs  

Inceput Sfârșit 

2025 – 02 – 04 2025 – 02 – 05 

 
1 Informaţii publicate şi pe pagina web a concursului de pe site-ul web specializat, administrat de MEd.   
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Perioada de comunicare a rezultatelor  
Inceput Sfârșit 

2025 – 02 – 05 2025 – 02 – 06 

Perioada de contestații 
Inceput Sfârșit 

2025 – 02 – 07 2025 – 02 – 11 

 
Tematica probelor de concurs 
Particularități în procesul de învestigație a  infracțiunilor prevăzute în legi speciale: Particularități privind activitățile 
care se întreprind pentru administrarea probelor în cazul infracțiunilor prevăzute în legi speciale; Criminalitatea 
organizată. Proceduri speciale în materia infracțiunilor de criminalitate organizată; nfracțiuni din sfera traficului și 
consumului ilicit de droguri. Metodologia investigării; Infracțiunile prevăzute in Legea nr. 78/2000 privind prevenirea, 
descoperirea si sancționarea faptelor de corupție și asimilate faptelor de corupție; Infracțiuni de contrabandă; 
Infracțiuni prevăzute de legea nr. 50/1991privind autorizarea constucțiilor. Practica Curții Constituționale în materie 
penală: Rolul Curții Constituționale în aplicarea Dreptului. Competențe. Limite. Natura deciziilor Curții Constituționale; 
Practica judiciară a Curții Constituționale în materia libertății individuale; Practica judiciară a curții Constituționale în 
materia dreptului la apărare; Practica judiciară a Curții Constituționale în materia dreptului la viață și integritate fizică 
și psihică; Practica judiciară a Curții Constituționale în materia probelor, mijloacelor de probă și procedeelor probatorii; 
Despre efectele deciziilor CCR în practica instanțelor judecătorești. Investigarea infracțiunilor de terorism: Terorismul 
și Importanța combaterii lui. Reglementări juridice interne și internaționale în domeniu; Particularități ale cercetării la 
fața locului în funcție de modul de săvârșire a actelor de terorism; Organisme și metode specifice de supraveghere și 
investigare a infracțiunilor de terorism. Investigarea infracțiunilor financiar-bancare: Asigurarea siguranței sistemului 
bancar prin creșterea calității resursei umane; Aspecte conceptuale privind metodica cercetării unor categorii de 
infracțiuni, respectiv, în domeniul financiar – bancar; Expertiza fizico – chimică și contabilă și rolul acestora în stabilirea 
falsurilor și contrafacerilor de documente ce pot fi falsificate în domeniul financiar-bancar. 

 
Descrierea procedurii de concurs  
Analiza dosarului de înscriere. Susținerea unei prelegeri publice (minimum 45 de minute) în care candidatul prezintă 
cele mai semnificative rezultate profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare. Această probă 
conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și a publicului.  
Assessment of the submitted file. Public lecture (minimum 45 minutes) in which the candidate presents the most 
significant previous professional achievements and an academic career plan development. This part must include a 
session of questions addressed by the commission and the audience.  

 
Lista documentelor incluse în dosarul de concurs 
1) Cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat, care include o declarație pe proprie răspundere privind 
veridicitatea informațiilor prezentate în dosar. 2) Propunere de dezvoltare a carierei universitare a candidatului atât din 
punct de vedere didactic, în cazul posturilor didactice, cât și din punct de vedere al activităților de cercetare științifică ; 
propunerea se redactează de către candidat, cuprinde maximum 10 pagini și este unul dintre principalele criterii de 
departajare a candidaților. 3) Curriculum vitae în format tipărit și în format electronic (model Europass); Curriculum 
vitae trebuie să includă: a) informații despre studiile efectuate și diplomele obținute; b) informații despre experiența 
profesională și locurile de muncă relevante ocupate anterior; c) informații despre proiectele de cercetare-dezvoltare pe 
care le-a condus ca director de proiect și granturile obținute, în cazul în care există astfel de proiecte sau granturi, 
indicându-se pentru fiecare sursa de finanțare, volumul finanțării și principalele publicații sau brevete rezultate; d) 
informații despre premii sau alte elemente de recunoaștere a contribuțiilor științifice ale candidatului. 4) Lista de lucrări 
în format tipărit și în format electronic;  Lista completă de lucrări va fi structurată astfel: a) lista celor maximum 10 lucrări 
considerate de candidat a fi cele mai relevante pentru domeniul disciplinelor postului pentru care candidează; b) teza 
sau tezele de doctorat; c) brevete de invenție și alte titluri de proprietate industrială; d) cărți și capitole în cărți; e) 
articole/studii în extenso, publicate în reviste din fluxul științific internațional principal; f) publicații în extenso, apărute 
în lucrări ale principalelor conferințe internaționale de specialitate; g) alte lucrări și contribuții științifice sau, după caz, 
din domeniul creației artistice. 5) Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor UED de prezentare la concurs, al cărei 
format standard este prevăzut în metodologia proprie. Fișa de verificare este completată și semnată de către candidat;  
6) Copia conform cu originalul a diplomei de doctor și în cazul în care diploma de doctor originală nu este recunoscută 
în România, copie conform cu originalul a atestatul de recunoaștere sau echivalare a acesteia.  7) Rezumatul, în limba 
română și într-o limbă de circulație internațională a tezei de doctorat, pe maximum o pagină pentru fiecare limbă). 8) 
Declarație pe propria răspundere a candidatului în care indică situațiile de incompatibilitate prevăzute de Legea 
învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, în care s-ar afla în cazul câștigării 
concursului sau lipsa acestor situații de incompatibilitate. 9) Copii ale altor diplome care atestă studiile candidatului. 10) 
Copia cărții de identitate sau, în cazul în care candidatul nu are o carte de identitate, a pașaportului sau a unui alt 
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document de identitate întocmit într-un scop echivalent cărții de identitate ori pașaportului. 11) În cazul în care 
candidatul și-a schimbat numele, copii de pe documente care atestă schimbarea numelui – certificat de căsătorie sau 
dovada schimbării numelui. 12) Maximum 10 publicații, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în format electronic, 
selecționate de acesta și considerate a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii. 13) Certificat de 
cazier judiciar. 14) Certificat de integritate comportamentală. 15) Certificat medical, eliberat pe un formular specific 
adoptat prin ordin comun al ministrului educației (nr. 4.060/27.03.2024) și ministrului sănătății (nr. 1.502/20.03.2024). 
16) Avizul medical pentru exercitarea profesiei didactice, eliberat conform prevederilor ordinului comun al ministrului 
educației (nr. 4.060/27.03.2024) și ministrului sănătății (nr. 1.502/20.03.2024). 17) Candidații la posturile de profesor 
universitar trebuie să includă în dosarul de concurs cel puțin 3 scrisori de recomandare ale unor personalități din 
domeniul respectiv din străinătate, care au acceptat să elaboreze scrisori de recomandare referitoare la calitățile 
profesionale ale candidatului. În cazul domeniilor științifice cu specific românesc, scrisorile de recomandare pentru 
candidații la posturile de profesor universitar pot proveni și din partea unor personalități din domeniul respectiv din 
România, exterioare UED Lugoj. Documentele incluse în Dosarul de concurs se vor depune atât în format letric, cât și pe 
suport electronic. 
 
1) The application to register for the competition, signed by the candidate, which includes a declaration on his own 
responsibility regarding the truthfulness of the information presented in the file. 2) Proposal for developing the 
candidate's university career both from a teaching point of view, in the case of teaching positions, and from the point of 
view of scientific research activities; the proposal is written by the candidate, contains a maximum of 10 pages and is 
one of the main criteria for deciding the candidates. 3) Curriculum vitae in printed and electronic format (Europass 
model); Curriculum vitae must include: a) information about studies completed and diplomas obtained; b) information 
about professional experience and relevant jobs previously held; c) information about the research and development 
projects he led as project director and the grants obtained, if there are such projects or grants, indicating for each source 
of funding, the amount of funding and the main publications or patents results; d) information about awards or other 
recognition elements of the candidate's scientific contributions. 4) List of scientific papers in printed and electronic 
format;  The complete list of scientific papers will be structured as follows: a) the list of the maximum 10 scientific papers 
considered by the candidate to be the most relevant for the field of disciplines of the position for which he is applying; b) 
doctoral thesis or theses; c) invention patents and other industrial property titles; d) books and chapters in books; e) 
articles/studies in extenso, published in journals from the main international scientific stream; f) publications in extenso, 
appearing in papers of the main international specialized conferences; g) other scientific papers and contributions or, as 
the case may be, in the field of artistic creation. 5) The verification sheet for meeting the UED standards for submission 
to the competition, the standard format of which is provided in the own methodology. The verification form is completed 
and signed by the candidate; 6) Copy in accordance with the original of the doctor's diploma and in case the original 
doctor's degree is not recognized in Romania, copy in accordance with the original of the attestation of its recognition 
or equivalence.  7) The summary, in Romanian and in a language of international circulation of the doctoral thesis, on a 
maximum of one page for each language). 8) Declaration on the candidate's own responsibility indicating the situations 
of incompatibility provided by the Higher Education Law no. 199/2023, with subsequent amendments and additions, in 
which it would be in case of winning the competition or the absence of these incompatibility situations. 9) Copies of other 
diplomas certifying the candidate's studies. 10) Copy of the identity card or, if the candidate does not have an identity 
card, of the passport or another identity document drawn up for an equivalent purpose to the identity card or passport. 
11) If the candidate has changed his name, copies of documents attesting to the name change – marriage certificate or 
proof of name change. 12) Maximum 10 publications, patents or other works of the candidate, in electronic format, 
selected by him and considered to be the most relevant for his own professional achievements. 13) Criminal record 
certificate. 14) Certificate of behavioral integrity. 15) Medical certificate, issued on a specific form adopted by joint order 
of the Minister of Education (no. 4.060/27.03.2024) and the Minister of Health (no. 1.502/20.03.2024). 16) Medical 
certificate for exercising the teaching profession, issued according to the provisions of the joint order of the Minister of 
Education (no. 4.060/27.03.2024) and the Minister of Health (no. 1.502/20.03.2024). 17) Candidates for the positions of 
university professor must include in the competition file at least 3 letters of recommendation from personalities in the 
respective field from the country or abroad, external to UED Lugoj, who have agreed to prepare letters of 
recommendation regarding the professional qualities of the candidate. The documents listed above, included in the 
Contest File, will be submitted both in written and electronic format. 

 
Adresa la care trebuie transmis dosarul  
Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj, Rectorat, Str. Ion Huniade nr. 2, cod 305500, Lugoj, jud. Timiș.  
E-mail: ued@deu.ro 
"Drăgan" European University of Lugoj, Rector’s Office, 2 Ion Huniade Street, code 305500, Lugoj, Timiş County. E-mail 
address: ued@deu  

mailto:ued@deu.ro

